



трудоустройство выпускников об участии по программе «Жасыл ел». Проведены мероприятия в Детской деревне «День семьи», День защиты детей, «День благодарности», Наурыз, «Ризашылык» и другие. В итоге ознакомил и представил на утверждение план работы на 2022 год. Отметила, что в этом году Указом Президента РК К. Токаева он будет называться "Годом детей", в связи с чем необходимо организовать мероприятия.

### **Авгамбаева Б.К.-Заместитель директора по ВР**

Зимние каникулы 2021-2022 у.г. в соответствии с планом мероприятий, досуга и занятости детей в период зимних каникул для воспитанников КГУ «Детская деревня семейного типа» УО ВКО, была организована с 30 декабря по 17 января в соответствии с концепцией «Дети Казахстана-Зимняя сказка», с целью профилактики правонарушений, организации досуга, оздоровления воспитанников. Все мероприятия были направлены на развитие и совершенствование системы организации полезной и активной деятельности детей во время зимних каникул. В связи с этим каждая семья организовала поездку в путешествии по городским местам отдыха, оздоровительным центрам, 29 декабря посетили Драматический театр ВКО, посмотрели новогоднее представление "Ледовый край", 2 января воспитанники посетили ледовую площадку Дворца спорта им. Б. Александрова.

Во дворе детской деревни на катке дети ежедневно катались на коньках и отдыхали на свежем воздухе.

Также в целях укрепления здоровья детей, воспитания единства, сплоченности, нравственности было организовано семейный-эстафетное соревнование «Зимние веселые старты», конкурс чтецов среди воспитанников 1-4 классов «Туған жерім-алтын бесігім» (Мухтарханова Б., Шимырбаева г.). Конкурс «Салон красоты «Әдемі»», организованный выпускниками-студентами и воспитателями Дома юношества КГУ «Детская деревня семейного типа» УО ВКО. В конкурсе приняла участие парикмахер Бикирова Бахыт и победитель конкурса воспитанников дома № 4 пригласила пройти мастер-класс в своем салоне красоты. Большое внимание было уделено психологическим, эмоциональным состояниям воспитанников, планомерно проводились психологические и социальные тренинги. Психолог КГКП «Дворец творчества школьников " Молонуха А. П. провела тренинг среди учащихся 8-11 классов на тему тренинг «Профилактика преступления против половой неприкосновенности», беседы «Профилактика ранней беременности» для подростков 14-18 лет» (мальчики). Психолог детской деревни Д. Сальменская провела тренинг «Саморегуляция своих эмоций» с воспитанниками 6-8 классов, 9-11 классов, тренинги для воспитанников начального и среднего звена на темы «Обучение общечеловеческим ценностям». Психолог Д. Сальменская совместно с социальным педагогом А. Малгаждаровой провела психолого-педагогическую диагностику выбора профессии выпускниками. Директор детской деревни Ислямов А.А. провел беседу с выпускниками и дал направление на окончательное обдумывание

правильного выбора профессии. Мать-воспитатели провели в своих семьях малые семейные советы, подвели итоги прошедшей четверти и провели подготовительную работу к новой учебной четверти. Воспитанники были ознакомлены с правилами безопасности жизни.

По третьему вопросу заместитель по воспитательной работе Авгамбаева Б. рассказала об организации горячего питания в Детской деревне, об общем санитарном состоянии, высказала замечания мать-воспитателям семей, у которых выявлен недостатки. Дополнительно диетсестра Н. Оспанова остановилась на требованиях СанПин, о качестве приготовления пищи и меню.

**Выступили:**

Татьяна Юревна- Говорила о психологической открытости воспитанников и легкости в диалоговой общений. Она отметила, что все мероприятия, проводимые в связи с карантинными условиями, проводятся на высоком уровне.

**Ернар Турсынханович** – члены попечительского совета в целом полностью удовлетворены мероприятиями, проводимыми в Детской деревне. Он отметил, что оказывает содействие в реализации намеченных мероприятий.

**Решение:**

**По первому вопросу:**

1. Утвердить план работы Попечительского совета КГУ «Детская деревня семейного типа» на 2022 год

**По второму вопросу:**

Предусмотреть всесторонние условия для сохранения здоровья и всестороннее рассмотреть психологических, социальных проблем воспитанников.

**По третьему вопросу:**

Члены комиссий должны контролировать качества питания воспитанников, а итоговый отчет должны ежемесячно представлять в Попечительский совет детской деревней.

.Председатель

Попечительского совета:

Члены:

Тусупова Н. К.

Мадиева Г.К.

Рахимова М.Р.

Янкина Т.Н.

Иргебаев Е. Т.

Бакыт М.

Сорокина Т.Ю.

Сакалова Г.К.

Секретарь

Авгамбаева Б.К.